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12 Σεπτεμβρίου, 2024 

  

Διευθυντές/Διευθύντριες                                                                                        

Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  

Δημοτικών και Ειδικών Σχολείων   

  

Θέμα: Έναρξη δραστηριοτήτων του διεθνούς προγράμματος «Μαθαίνω για τα Δάση - 

LEAF», για τη σχολική χρονιά 2024-2025  

  

Το πρόγραμμα «Μαθαίνω για τα Δάση - LEAF» απευθύνεται σε δημόσια και ιδιωτικά 

Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Ειδικά Σχολεία. Τονίζεται ότι η συμμετοχή των σχολείων γίνεται σε 

εθελοντική βάση και το πιο πάνω πρόγραμμα θα πρέπει να συνάδει με την Αειφόρο 

Περιβαλλοντική Εκπαιδευτική Πολιτική του σχολείου. Το πρόγραμμα «Μαθαίνω για τα Δάση - 

LEAF» είναι ένα διεθνές εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ιδρύματος για την Περιβαλλοντική 

Εκπαίδευση (Foundation for Environmental Education - FEE), που συνδέει  τις δράσεις των 

σχολείων που ασχολούνται με τα δάση,  με τους 17 Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, όπως 

αυτοί έχουν καθοριστεί  από τον Οργανισμό  Ηνωμένων Εθνών. Συντονίζεται από τον μη 

κερδοσκοπικό και μη κυβερνητικό οργανισμό CYMEPA, σε συνεργασία με το Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και με χορηγό τη EUROLIFE.  

 

  Η δήλωση συμμετοχής γίνεται μόνο ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο: 

https://forms.gle/FLfuy6mP7LRb1Yb68 ή μέσω της ιστοσελίδας της CYMEPA 

(www.cymepa.org.cy), στον σύνδεσμο «Προγράμματα»/«Μαθαίνω για τα Δάση - LEAF».  Στην 

ιστοσελίδα της CYMEPA μπορείτε, επίσης, να ανατρέξετε στους σχετικούς συνδέσμους που 

υπάρχουν, για να βρείτε όλα τα σχετικά έντυπα που  αφορούν το Πρόγραμμα. Η τελευταία 

ημερομηνία υποβολής της δήλωσης συμμετοχής είναι η 11η Οκτωβρίου 2024, η οποία θα 

πρέπει να συμπληρωθεί από όλα τα σχολεία που ενδιαφέρονται, είτε αυτά συμμετείχαν σε 

προηγούμενες χρονιές, είτε θα συμμετάσχουν για πρώτη φορά. Η διαδικασία για την επιτυχή 

υλοποίηση του προγράμματος είναι:  

 

1. Υποβολή της ηλεκτρονικής δήλωσης συμμετοχής, μέχρι τις 11 Οκτωβρίου 2024.  

2. Ενασχόληση με μία από τις εμφάσεις που αναφέρονται στην ιστοσελίδα του Διεθνούς 

προγράμματος https://www.leaf.global/themes 

3. Επίσκεψη σε δάσος ή σε Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) του Δικτύου ΚΠΕ 

του ΥΠΑΝ  ή Κέντρα Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης του Τμήματος  Δασών ή σε μονοπάτι 

της φύσης.  

4. Συμμετοχή σε δενδροφύτευση/δημιουργία σπορείων, τα οποία μπορούν να γίνουν στον 

σχολικό χώρο (ενθαρρύνεται - προαιρετικό).  

5. Συνεργασία με άλλα σχολεία στην Κύπρο ή στο εξωτερικό, τα οποία συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα (ενθαρρύνεται - προαιρετικό).  
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6. Συμμετοχή στον ετήσιο διαγωνισμό «Μαθαίνω για τα Δάση» - LEAF» (προαιρετικό).  

7. Δημιουργία κώδικα για το δάσος. 

8. Ηλεκτρονική αίτηση βράβευσης, μέσω της ιστοσελίδας της CYMEPA 

(www.cymepa.org.cy)  μέχρι τις 30 Απριλίου 2025.  

 

Για την ομαλή λειτουργία του προγράμματος παρακαλείσθε όπως τηρείτε τις προθεσμίες 

υποβολής των δηλώσεων, για συμμετοχή και για βράβευση και χρησιμοποιείτε το ηλεκτρονικό 

σας ταχυδρομείο, για την επικοινωνία σας με τη CYMEPA. Όλο το έντυπο υλικό που θα 

ετοιμάζεται με την ενεργό συμμετοχή των μαθητών/ριών, στο πλαίσιο των πιο πάνω 

δραστηριοτήτων, θα τοποθετείται σε ειδικό φάκελο που θα δημιουργήσετε για το πρόγραμμα. 

Με την ολοκλήρωση της σχολικής χρονιάς ο φάκελος αυτός (σε έντυπη αλλά και σε ηλεκτρονική 

μορφή) θα παραδίδεται στη διεύθυνση του σχολείου.   

  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα του διεθνούς 

προγράμματος https://www.leaf.global/. 

 

 

 

  

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

                                                                                                     Διευθυντής 

  Δημοτικής Εκπαίδευσης  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

: Προϊσταμένη Μ.Ε.Π.Α.Α. 

: Δρ Μιχάλη Ιερείδη, Εθνικό Χειριστή CYMEPA 

          : Π.Ο.Ε.Δ. 
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